



ČESKÁ EXPORTNÍ BANKA
C Z E C H E X P O R T B A N K

DOHODA O VYPLŇOVACÍM PRÁVU SMĚNEČNÉM

1. **LPP s.r.o.**, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 16309, se sídlem Praha 8 - Libeň, Pod Hájkem 406/1a, PSČ 180 00, IČ 481 12 062 („**Výstavce**“) prohlašuje, že dne 16. 11. 2011 odevzdala České exportní bance, a.s., zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 3042, se sídlem Praha 1, Vodičkova 34 č.p. 701, PSČ 111 21, IČ 63078333, DIČ CZ63078333 („**Banka**“) 1 (jednu) vlastní bianco směnku na řad Banky vystavenou v USD dne 16. 11. 2011, podepsanou [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED] („**Bianco směnka**“). Bianco směnka byla avalována [REDACTED]
[REDACTED] („**Aval**“). Podoba Bianco směnky tvoří přílohu této Dohody o vyplňovacím právu směnečném („**Dohoda**“).
2. [REDACTED]
3. **Bianco** směnka obsahuje směnečnou doložku „efektivně“ a „bez protestu“.
4. **Výstavce** uděluje Bance oprávnění, aby Banka:
 - a) vyplnila v případě, že Výstavce je v prodlení se zaplacením (i) jakéhokoliv peněžitého plnění podle Smlouvy nebo v souvislosti s ní a/nebo (ii) jakéhokoli peněžitého plnění na základě Záruční listiny vystavené Bankou na základě Smlouvy nebo v souvislosti s ní („**Záruční listina**“), v Bianco směnce datum splatnosti v části údaj splatnosti a jakoukoliv částku až do výše rovnající se dlužnému Plnění, Úplatě, případnému úroku z prodlení, případné smluvní pokutě, případnému nároku na náhradu újmy a dalším částkám splatným Bance podle Smlouvy nebo Záruční listiny včetně nároku na úhradu veškerých Nákladů Banky dle Smlouvy nebo až do výše rovnající se nároku na vydání bezdůvodného obohacení vyplývajícího z plnění na základě či v souvislosti se Smlouvou, ukázala-li by se tato neplatnou, nebo by na straně Výstavce vzniklo bezdůvodné obohacení z jiného důvodu, avšak nejvýše do částky USD 1.000.000,-; a
 - b) použila Bianco směnku po jejím vyplnění v souladu s tímto oprávněním k uspokojení svých pohledávek, které má vůči Výstavci, přičemž Banka je oprávněna Bianco směnku nebo práva z ní převést na třetí osobu.
5. Pokud je Bankou vyplněná dlužná částka nižší než je celková částka pohledávek (ať splatných či nesplatných) podle Smlouvy, je Výstavce povinen na výzvu Banky vystavit další bianco směnku a uzavřít s Bankou další dohodu o vyplňovacím právu směnečném s obsahem shodným

s touto Dohodou, avšak s maximální výší plnění 1.000.000,- USD, sníženou o celkovou částku z již uplatněných bianco směnek.

6. V případě, že skončila platnost všech Záručních listin a zároveň neexistují žádné splatné, nesplacené či podmíněné pohledávky Banky za Výstavcem ze Záruční listiny a/nebo Smlouvy, Banka dle své volby vrátí Výstavci jeho neuplatněnou a Bankou znehodnocenou Bianco směnku nebo tuto skartuje a zašle Výstavci protokol o skartaci.
7. Dále se Výstavce a Banka dohodli, že toto vyplňovací směnečné prohlášení platí i pro případ převodu směnky rubopisem, a tato Dohoda bude sledovat osud zajištěných pohledávek.
8. Výstavce a Banka se dohodli, že spory spojené s Bianco směnkou budou spadat do pravomoci obecných soudů České republiky s místní příslušností pro území obvodu Obvodního soudu pro Prahu 1.
9. Výstavce bere na vědomí, že Banka, jako právnická osoba s většinovou majetkovou účastí státu, podléhá zákonu č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) („**Zákon o registru smluv**“), a souhlasí s uveřejněním Dohody v registru smluv, s tím, že takové uveřejnění nepředstavuje porušení povinnosti mlčenlivosti.
10. Tato Dohoda nahrazuje v plném rozsahu dohody o vyplňovacím právu směnečném mezi Výstavcem a Bankou, uzavřené dne 03. 06. 2022 a 27. 06. 2022; veškeré bianco směnky, na základě nahrazovaných dohod doposud vystavené, budou Bankou protokolárně vráceny oprávněnému zástupci Výstavce, a to neprodleně po nabytí účinnosti této Dohody.
11. Tato Dohoda byla vyhotovena ve 3 (třech) stejnopisech, z nichž Banka obdrží 2 (dva) a Výstavce 1 (jeden). Tato Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu druhé ze smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv ve smyslu Zákona o registru smluv.

V Praze dne 23. 11. 2022

Za Českou exportní banku, a.s.

V Praze dne 23. 11. 2022

Za LPP s.r.o.



Prohlášení avalisty

Prohlašuji, že jsem se seznámil s obsahem této Dohody, bez výhrad souhlasím s jejím uzavřením a plněním, se zřízením zajištění podle této Dohody, s vyplněním Bianco směnky Bankou za podmínek stanovených touto Dohodou a se všemi závazky, dluhy a povinnostmi, které z této Dohody plynou. Souhlasím s tím, aby jakýkoli spor vyplývající z této Dohody nebo s touto Dohodou související nebo s Bianco směnkou spojený, včetně sporů mezi mnou, Výstavcem a Bankou bude spadat do pravomoci obecných soudů České republiky s místní příslušností Obvodního soudu pro Prahu 1. Beru také na vědomí a souhlasím se zveřejněním této Dohody a jejích případných dodatků v registru smluv v plném znění, a to s výjimkou osobních údajů, s tím, že takové zveřejnění nepředstavuje porušení povinnosti mlčenlivosti Bankou.

V Praze dne 13. 11. 2019



Město a datum vystavení (město a rok)

Město Číslo

účetní číslo

Za tuto směnku zaplatím

účetní číslo (datum, město a rok)

na částku
(číslo)

České exportní banky a.s., Praha 1, Vodňácká 34 č.p. 701, PSČ 111 21, IČ: 63078333, DIČ: CZ63078333

efektivně

klauzule a částka arok

BEZ PROTESTU

Spíše v přídatku (místu)

České exportní banky, a.s.

Praha 1, Vodňácká 34 č.p. 701, PSČ 111 21

IČ: 63078333

DIČ: CZ63078333

Číslo účtu, číslo účtu, číslo účtu, číslo účtu
číslo účtu a číslo účtu